
 

Gościliśmy wolontariuszy Salezjańskiego Wolontariatu Misyjnego 

Mówić o Chrystusie także poza krajem 

Wojciech Hajduk: Od ilu lat angażujesz się  
w działalność Salezjańskiego Wolontariatu Misyj-
nego w Krakowie? 

Rozalia Cisoń: W działalność SWM w Krakowie anga-
żuję się od nieco ponad roku. 

Czy to tylko działalność w Krakowie, czy może 
już jakiś wyjazd misyjny poza Polskę? 

Dotychczas moja działalność odbywała się w Krakowie, 
to tutaj zaczyna się pomoc krajom misyjnym oraz dzielenie 
doświadczeniem Jezusa. Jeśli Pan pozwoli, niedługo roz-

pocznę przygotowania do wyjazdu misyjnego poza granice 
Polski.  

Działalność misyjna, mimo że piękna, jest nieby-
wale trudna. Z jakimi trudnościami musi zmierzyć 
się wolontariusz? 

Trudy, z jakimi musi zmierzyć się wolontariusz (tutaj  
w kraju), to przede wszystkim wczesna pobudka przed 
niedzielami misyjnymi (czasami nawet o 4:00) oraz zmę-
czenie fizyczne, ale potwierdzam: działalność misyjna jest 
piękna! Daje szansę pomocy innym i dzielenia się dobrem 
oraz wiele uśmiechu i życzliwości, co wynagradza wszelkie 
trudności. Jeśli chodzi o trudy podczas misji zagranicznej, 
jest ich na pewno więcej. Wiedzą o tym wyjeżdżający. 

Jak łączyć codzienne obowiązki, studia, z dzia-
łalnością i wolontariatem? Jak się udaje? 

Nie jest to takie trudne, jak mogłoby się wydawać. 
Harmonogram zajęć na studiach często da się „ustawić”  
w taki sposób, żeby nie kolidował z wolontariatem. Jeśli 
chodzi o życie prywatne, czasami zdarza się, że trzeba 
pozmieniać plany lub opuścić spotkanie. Mimo to, pogo-
dzenie studiów i życia prywatnego z wolontariatem udaje 
się całkiem nieźle.  

Przez cały dzień ks. Marcin Wosiek SBS, Prezes Sale-
zjańskiego Wolontariatu Misyjnego „Młodzi Światu”, głosił 
w naszym kościele kazania, a młodzi ludzie rozprowadzali 
po każdej Mszy św. pamiątki misyjne. 

Ks. Proboszcz odebrał „Certyfikat Przyjaciela misji” dla 

całej naszej parafii za modlitwę oraz materialne wsparcie 
dzieł misyjnych prowadzonych przez SWM, zwłaszcza za 
wsparcie szkoły na Sri Lance. 

Polecamy rozmowę z wolontariuszką Rozalią Cisoń, któ-
rą gościliśmy w naszej parafii w ubiegłą niedzielę. 



 

INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH: OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE: 

PONIEDZIAŁEK - 5 LUTEGO 2024 

07:00 O powrót do zdrowia dla męża 

18:00 + Wiesław Kolka 

WTOREK - 6 LUTEGO 2024 

07:00 + za dusze w czyśćcu cierpiące 

18:00 + Anna Krawczyk, od rodziny Bolek 

ŚRODA - 7 LUTEGO 2024 

07:00 + Józef Anioł i + syn Łukasz, od Krystyny Anioł 

07:00 + Rajmund Worwa, od Ryszarda i Elżbiety 

18:00 Msza święta zbiorowa za zmarłych: 

• + Adrian Petka, od sąsiadów z bloku 14 

• + Halina Pogoda, od Stanisławy i Zbigniewa Dudek  

oraz Lesławy i Stanisława Wieczorek 

• + Krystyna Jaśko, od rodziny Sikora z Woli Filipowskiej 

• + Mariusz Kulawik, od znajomych z Londynu: Katarzyny  

i Mariusza Maniolo 

• + Wanda Waśnik, od sąsiadów z ul. Kilińskiego 

• + Jacek Bąk, od kolegów hodowców gołębi pocztowych  

z sekcji Trzebinia 

• + Karol Wojtas, od rodziny Banasik 

• + Janina Grabania, od córki Alicji z mężem 

• + Kazimierz Panek, od syna z rodziną 

CZWARTEK - 8 LUTEGO 2024 

07:00 + Halina Skrzypkowska, w 1 r. śmierci 

18:00 + Anna Krawczyk, od rodziny Wargockich 

PIĄTEK - 9 LUTEGO 2024 

07:00 + Monika Czarnik, w 1 r. śmierci 

07:00 + Tadeusz Wójciak, od Firmy RAPACZ Market 

18:00 Msza święta zbiorowa za zmarłych: 

• + Adrian Petka, od sąsiadów Mostowik 

• + Halina Pogoda, od Elżbiety Siwek oraz Andrzeja  

Kowalskiego 

• + Krystyna Jaśko, od kuzynek: Lucyny i Barbary 

• + Mariusz Kulawik, od firmy „WERPOL” z Trzebini 

• + Wanda Waśnik, od sąsiadów z ul. Kilińskiego 

• + Jacek Bąk, od rodziny Ślęzaków 

• + Karol Wojtas, od brata Stanisława i bratowej Zofii  

z rodziną 

• + Janina Grabania, od wnuka Artura z żoną 

• + Kazimierz Panek, od rodziny Kępka 

• + Krystyna i Józef Synowiec, + syn Andrzej 

SOBOTA - 10 LUTEGO 2024 

07:00 + Beata Ryba 

18:00 O zdrowie i bł. Boże dla Katarzyny (urodz.) 

NIEDZIELA - 11 LUTEGO 2024 

06:30 + Andrzej Synowiec, od Lucyny i Danuty 

08:00 O zdrowie i bł. Boże dla Zofii i Jana  

oraz w intencji całej rodziny 

09:30 O zdrowie i bł. Boże dla chorych z Róży  

pw. Matki Bożej Różańcowej 

11:00 W intencji Parafian 

12:15 O zdrowie i potrzebne łaski dla Leny i Julii  

oraz w intencji Ich rodziców 

18:00 + Fryderyk i + Kazimierz Słota, + Rodzice 

W liturgii Kościoła w tym tygodniu: 

• w poniedziałek - św. Agaty, dziewicy i męczennicy; 

• we wtorek - św. męczenników Pawła Miki i Towarzyszy; 

• w sobotę - św. Scholastyki, dziewicy. 

Niedziela dzisiejsza to kanoniczna wizytacja naszej 
parafii. Gościmy wśród nas ks. Biskupa Janusza Mastal-
skiego, który głosi kazania, spotyka się z grupami para-
fialnymi, a podczas Mszy św. o godz. 12:15 udzieli sakra-
mentu Bierzmowania młodzieży z klas ósmych. 

Redakcja Biuletynu Parafialnego „Bliżej Apostołów” 
apeluje do właścicieli firm i usługodawców o rozważenie 
możliwości umieszczania na łamach naszej gazety swojej 
reklamy. Pomoże to w dalszym płynnym finansowaniu 
wydawania biuletynu. 

Zachęcamy do nabywania i czytania prasy katolickiej. 
W dzisiejszym numerze „Gościa Niedzielnego” ciekawy 
artykuł o powołaniu kapłańskim i zakonnym w nawiązaniu 
do niedawnego święta Matki Bożej Gromnicznej obcho-
dzonego jako Dzień Życia Konsekrowanego. Dzieciom  
i młodzieży polecamy szczególnie lutowy numer „Małego 
Gościa Niedzielnego”. W zakrystii jest już do nabycia naj-
nowszy numer miesięcznika dla dzieci „STAŚ”. 

Salezjański Wolontariat Misyjny, którego gościliśmy  
w ubiegłą niedzielę, nadesłał podziękowanie za serdeczne 
przyjęcie wolontariuszy oraz za finansowe wsparcie dzieła 
animacji misyjnej w parafii. Ofiara złożona do puszek na 
ten cel wyniosła 5.965 zł, a kwota sprzedaży w sklepiku 
misyjnym wyniosła 3.984 zł. Razem 9.949 zł. 

W ubiegłym tygodniu odeszli do wieczności śp. Walde-
mar Jankowski, Bronisława Zając i Włodzimierz Bobak. 
Pamiętajmy o nich w naszych modlitwach. 

STYCZEŃ 2024 

CHRZEST ŚWIĘTY PRZYJĘLI: 

POŻEGNALIŚMY ZMARŁYCH: 

SAKRAMENT MAŁŻEŃSTWA ZAWARLI: 

POZNAJMY ŚWIĘTYCH 

Święta Agata jest patronką Sycylii, miasta Katanii,  
w Polsce miasta Sejny (Diecezja Ełcka). Już od średnio-
wiecza uważana była za patronkę chroniącą od wybu-
chów wulkanicznych, burzy, pożaru – zwłaszcza spowo-
dowanego uderzeniem pioruna i innych klęsk żywioło-
wych (powodzi i nawałnic).  



 

BIULETYN DUSZPASTERSKI: 
Bezpłatny Tygodnik Parafialny 
 
REDAKCJA BIULETYNU: 
ks. Proboszcz Stanisław Bercal,  
Bartłomiej Hajduk, Wojciech Hajduk,  
Renata Bałos-Gleń, Leszek Hano,  
Małgorzata Orszak 
 
ZDJĘCIA: 
Tomasz Janik 
 
Parafia nie odpowiada za treść  
publikowanych reklam 
 

PARAFIA RZYMSKOKATOLICKA 
pw. św. Apostołów Piotra i Pawła 
ul. ks. hm. M. Luzara 1 
32-540 Trzebinia 
tel. + 48 32 612 12 40, fax w. 22 
konto: Pekao S.A. o/Trzebinia 
70 1240 4269 1111 0000 4678 1280 
 
email: poczta@parafia.trzebinia.pl 
www.parafia.trzebinia.pl 
 
PORZĄDEK MSZY ŚWIĘTYCH: 
Dni powszednie: 7:00 i 18:00 
Niedziele i Święta: 
6:30, 8:00, 9:30, 11:00, 12:15, 18:00 

KANCELARIA PARAFIALNA: 
Pon., wt.: 16:00 - 17:30, 
Śr.: 8:00 - 9:30, 
Czw.: 16:00 - 17:30, 
Sob.: 8:00 - 9:00 
 
w piątki, niedziele i święta: NIECZYNNE 
 
DUSZPASTERZE: 
Proboszcz:  
ks. mgr Stanisław Bercal 
 
Wikariusze:  
ks. mgr Marek Śladewski,  
ks. mgr Artur Głąb 

Spotkanie Róż Różańcowych 

Przed nami Rok Modlitwy 

Zwracając się do 
tysięcy osób przybyłych 
na plac Świętego Piotra 
na modlitwę Anioł Pań-
ski, papież powiedział: 
„Najbliższe miesiące poprowadzą nas do otwarcia Drzwi Świę-
tych, wraz z którym rozpoczniemy Jubileusz".  

Kontynuował: „Proszę was, byście nasilili modlitwę, by 
przygotować się do tego, aby dobrze przeżyć to wydarzenie 
łaski i doświadczyć siły nadziei w Bogu. Dlatego dzisiaj rozpo-
czynamy Rok Modlitwy, czyli poświęcony ponownemu odkry-
ciu wielkiej wartości i absolutnej potrzeby modlitwy; modlitwy 
w życiu osobistym, w życiu Kościoła, modlitwy na świecie" – 
podkreślił papież. 

Franciszek przypomniał o konieczności modlitwy o jedność 
chrześcijan. Następnie dodał: „Niezmordowanie prośmy Pana 
o pokój na Ukrainie, w Izraelu, Palestynie i wielu innych czę-
ściach świata. Z powodu jego braku cierpią zawsze najsłabsi. 
Myślę o najmłodszych, o tak wielu dzieciach rannych i zabi-
tych, pozbawionych miłości, marzeń i przyszłości". 

Wolontariusze misyjni w Trzebini 

Mówili o Chrystusie 

Wolontariusze misyjni przesłali podziękowanie za 
serdeczne przyjęcie wolontariuszy oraz za finansowe 
wsparcie dzieła animacji misyjnej w parafii. Ofiara 
złożona do puszek na ten cel wyniosła 5.965 zł,  
a kwota sprzedaży w sklepiku misyjnym wyniosła 
3.984 zł. Razem 9.949 zł. Dziękujemy! 

WYŚLIJ PĄCZKA DO AFRYKI  

Fundacja „Kapucyni i Misje” z Krakowa po raz ko-
lejny prowadzi zbiórkę pt. „Wyślij pączka do Afryki”. 
Dzięki niej można wspomóc kapucyńskie projekty 
misyjne. 

Pomóc można przede wszystkim, kupując  
„e-pączka” na stronie www.paczek.kapucyni.pl. Nu-
mer konta do przelewów tradycyjnych to: 26 1240 
4533 1111 0010 5274 9794 (z dopiskiem „Pączek 
dla Afryki”). 

http://www.paczek.kapucyni.pl/


 

Zakończyliśmy radosny okres kolędowania 

Wyśpiewali radość z narodzenia Boga 

Bartłomiej Hajduk: Nazwa zespołu nawiązuje do 
ruchu oazowego. Ksiądz Proboszcz wspominał, że 
część zespołu jest mu znana z jego posługi w no-
wotarskiej parafii przed 30 laty. Jakie zatem były 
początki Grupy Muzycznej? 

Bartłomiej Kutyła: Uczestnikami obecnej grupy są 
osoby zaangażowane w działalność ruchu oazowego  
w różnych okresach czasowych (przede wszystkim lata 80. 
i 90. XX wieku). Idea powstania obecnej grupy związana 
jest z uroczystością Jubileuszu 50-lecia powstania Ruchu 
Światło-Życie w Nowym Targu w parafii Najświętszego 
Serca Pana Jezusa, dokładnie 21 września 2019 roku. Na 
tę okoliczność osoby, które uczestniczyły w oazowych gru-
pach muzycznych od lat 90-tych, zebrały się, aby prowa-
dzić muzyczną oprawę jubileuszu. Od tego momentu za-
częła się regularna działalność. W każdą pierwszą niedzie-
lę miesiąca na Mszy świętej o godz. 20:00 zajmujemy się 
oprawą muzyczną liturgii. 

Jako zespół wokalno-instrumentalny łączycie 
śpiew i grę na instrumentach. Przy akompaniamen-
cie jakich instrumentów Oazowa Grupa koncertu-
je? 

Nasza podstawowa działalność koncentruje się na 
oprawie ceremonii liturgicznych. Każdy utwór, który wyko-
nujemy, staramy się opracowywać na kilka głosów. Na 
nasze instrumentarium składają się: gitary akustyczne, 
instrumenty klawiszowe i instrumenty solowe: skrzypce  
i flet. 

Gromkie brawa w kościele były podziękowaniem 
i gratulacjami za piękny koncert kolęd w naszej 
świątyni. Jaki repertuar znajduje się w Państwa 
dorobku? Może są jakieś przeglądy lub koncerty, 
które szczególnie zapadły w pamięci? 

Jesteśmy wdzięczni księdzu Stanisławowi Bercalowi za 
zaproszenie nas do uczestnictwa w tym koncercie. Gratu-

lujemy wszystkim uczestnikom wspaniałych wykonań. 
Dziękujemy również wszystkim obecnym w świątyni za 
serdeczne przyjęcie. Zawsze staramy się „śpiewać Panu 
Bogu na chwałę i ludziom na pożytek”.  

Bardzo dziękujemy za udostępnienie sprzętu nagłośnie-
niowego grupie „Boski Squad”. 

Nasz repertuar koncentruje się przede wszystkim wokół 
kompozycji przeznaczonych do celebracji uroczystości ko-
ścielnych, jednak wykonujemy też piosenki stworzone  
w początkach ruchu oazowego. Nie stronimy też od współ-
czesnych utworów. Bardzo chętnie śpiewamy kanony  
z Taize, a także utwory o charakterze gospel.  

W swojej krótkiej historii możemy się pochwalić nagra-
niem dla Telewizji Trwam audycji pt. „Uwielbiajmy Naj-
świętsze Serce Jezusa” w roku 2020, uczestniczyliśmy 
również w „II Kolędowaniu u Tronu Matki Bożej Rabczań-
skiej” w Rabce-Zdroju w 2023 roku. Występowaliśmy tak-
że w rodzimej parafii w „Cecyliadach” i koncertach kolęd. 

Jeszcze raz dziękujemy za serdeczne przyjęcie w Trze-
bini i mamy nadzieję, że jeszcze kiedyś będziemy mogli się 
spotkać. 


